

В Преображенский
районный суд
г. Москвы
федеральному судье
Сиратегян В.К.

Уважаемая Вероника Корэновна!

Уважаемый Суд, к Вам обращаются ветераны пожарной охраны Псковской области. Трагедия, случившаяся 22.08.2016г., на Амурской улице в Москве, тяжелая утрата для всего пожарного братства России и очередной глубокий шрам на наших сердцах. Выражаем искреннее сочувствие и скорбь всем родным и близким погибших ребят. Профессия пожарного - тяжелая и не благодарная, но очень благородная. Работа по тушению пожара это война с неуправляемой и непредсказуемой стихией, война каждодневная. Каждый день, заступая на дежурство, пожарные не знают, что их ждет на дежурных сутках. Хотелось бы отметить, что без доверия к своим командирам наша служба давно бы развалилась.

В нашей профессии случайные люди долго не задерживаются. Мы не понаслышке знаем, что такое огонь. Он может дать жизнь, свет, тепло людям. Но, мы и наши семьи больше его знаем как беду, трагедию, ужас и смерть. Для того, что бы получить статус руководителя тушения пожара необходимо пройти сложный тернистый путь, заслужить непререкаемый авторитет среди подчиненных своим профессиональным мастерством, при ликвидации пожаров доказать свою мудрость и мужество. Дмитрия Александровича Ширлина, мы знаем как опытного, грамотного, смелого и порядочного офицера. Неоднократно встречались с Дмитрием Александровичем на проверках Псковского территориального гарнизона, при проведении которых Дмитрий Александрович всегда проявлял свои наилучшие качества, в первую очередь конечно профессионализм, принципиальность, доскональное, точное знание требований руководящих документов по всем направлениям деятельности, особенно по организации тушения сложных и характерных пожаров.

Мы – сами пожарные. Мы сами тушили и тушим пожары. Мы знаем, насколько сомнительны и не убедительны обвинения в адрес наших товарищей. То, что для следствия является просто сухими фактами, мы переживали изнутри. Мы знаем, что такое быть в этом огне.

Суть пожарно-спасательного братства – в самоотдаче. Мы всегда ставим выше собственных интересов спасение людей, никогда не бравидуя этим, потому как именно в этом принцип самих профессий пожарного и спасателя. Тысячи династий по всей стране – воспитание любви к пожарному делу, формирование определенных качеств, передающихся от поколения к

поколению. Но когда наши дети захотят продолжить наше дело, позволим ли мы им это сделать?

Сразу возникает вопрос, как будут относиться к своей работе люди, зная, что за проводимые действия по ликвидации возгораний их могут осудить. Как дальше будет существовать пожарная охрана. Сотни тысяч пожарных оказываются без защиты и без уверенности, что риск оправдан.

Мы полагаем, что принятые решения Ширлина Д.А. при руководстве тушения пожара Амурской улице были обоснованными и правильными. К сожалению, на крупных пожарах, как и при стихийном бедствии, теоретические законы и правила зачастую не работают. Люди, связавшие свою жизнь с этой профессией, об этом очень хорошо знают и вольны в любой момент принять решение об уходе из профессии.

Уважаемый Суд, мы - ветераны пожарной охраны Псковского территориального гарнизона обращаемся к Вам с просьбой при вынесении решения учесть, что случившаяся 22.08.2016г., на Амурской улице в Москве беда это не персональная вина руководителя тушения пожара Ширлина Д.А., а трагическое стечение обстоятельств, приведшее к гибели пожарных.

Председатель Регионального отделения
Общероссийской общественной организации
ветеранов органов управления по делам
гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям
и пожарной охраны в Псковской области

 В.А. Пан